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POROČILO IN NAPOVED O OBREMENJENOSTI ZRAKA S CVETNIM PRAHOM 

ZA MERILNO POSTAJO LENDAVA 

Monitoring cvetnega prahu na merilni postaji Lendava poteka v letu 2022 po sporazumu med 

Občino Lendava in NLZOH. Pridobljeni podatki omogočajo vpogled na stanje o alergenih v 

zraku na širšem območju Pomurja. Monitoring bo potekal celo leto, aktualna poročila 

objavljamo enkrat tedensko. Obremenjenost zraka s cvetnim prahom v Lendavi in v drugih 

slovenskih mestih lahko spremljate na povezavi: https://www.nlzoh.si/storitve/cvetni-prah/. Vsi, 

ki bi radi prejemali poročila na svoj elektronski naslov, nam to sporočite na pelodinfo@nlzoh.si. 

 

POROČILO OD 7. DO 13. MARCA 2022 

 

Obremenitev zraka: nizka 1-15 zrn/m³, srednje visoka 16-70 zrn/m³, visoka več kot 70 zrn/m³. 

Obremenitev s cvetnim prahom jelše je bila srednje visoka do visoka, občasno je bila v zraku 
tudi večja količina cvetnega prahu cipresovk in tisovk. Obremenitev z lesko, topolom, jesenom 
in vrbo je bila nizka, srednje visoko obremenitev z vrbo smo zabeležili le 13. marca. Prisoten 
je bil še cvetni prah bresta. 

 

NAPOVED OD 17. DO 24. MARCA 2022 

Zaključuje se prvo obdobje alergenega cvetnega prahu, v katerem sta prevladovala leska in 

jelša. Obremenitev z jelšo bo lahko še dosegala srednje visoke vrednosti, leske bo v zraku 

zelo malo. 

Sezona jesena se bo nadaljevala s srednje visokimi obremenitvami. Cvetijo cipresovke in 

tisovke, večino cvetnega prahu prispeva nizko alergena tisa, ki navadno ne povzroča 

zdravstvenih težav. Vrbe, topoli in brest sproščajo nizko alergeni cvetni prah, obremenitve 

bodo srednje visoke, lokalno visoke. 

Na merilni postaji še nismo zaznali cvetnega prahu breze. Začetek sezone bo odvisen od 

temperaturnih razmer, breza sprošča cvetni prah pri temperaturi nad 16 stopinj Celzija. Na 

podlagi preteklih sezon pričakujemo prva zrna proti koncu marca. 

 

Dobro je vedeti: Cvetijo posamezni grmi forzicije, žužkocvetne oljkovke, s cvetnim prahom 

pridemo v stik le v neposredni bližini. 
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